香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



凯盛新能源股份有限公司

Triumph New Energy Company Limited

(前稱「LUOYANG GLASS COMPANY LIMITED洛陽玻璃股份有限公司」) (在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份編號:01108)

關於召開2023年度業績説明會的公告

凱盛新能源股份有限公司(「本公司」)董事(「董事」)會(「董事會」)及全體董事保證本公告內容的真實、準確和完整,及對本公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

重要內容提示:

- 1. 會議召開時間: 2024年4月2日(星期二)上午10:00-11:00
- 2. 會議召開地點:中華人民共和國上海市上海證券交易所上證路演中心(網址:http://roadshow.sseinfo.com/)
- 3. 會議召開方式:採用上證路演中心網絡互動形式舉行
- 4. 問題徵集方式:投資者可於2024年3月26日(星期二)至4月1日(星期一)下午4:00前登錄上證路演中心網站首頁點擊「提問預徵集」欄目或通過本公司郵箱lybl600876@163.com進行提問。本公司將在説明會上對投資者普遍關注的問題進行回答。

本公司擬於2024年3月28日披露本公司截至2023年12月31日止年度之全年業績公告。為了便於廣大投資者更全面深入地了解本公司2023年度經營成果、財務狀況,本公司計劃於2024年4月2日(星期二)上午10:00-11:00舉行業績説明會(「本次説明會」),就投資者關心的問題進行交流。

一. 本次説明會的類型

本次説明會將採用網絡互動形式舉行。本公司將針對2023年度經營成果及財務指標的具體情況與投資者進行互動交流和溝通,在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關注的問題進行回答。

二. 本次說明會召開的時間、方式

- 1. 召開時間: 2024年4月2日(星期二)上午10:00-11:00
- 2. 召開方式:上證路演中心網絡互動

三. 參加人員

出席本次説明會的人員包括本公司總裁章榕先生、財務總監陳紅照先生、董事會秘書王蕾蕾女士、獨立非執行董事范保群先生。

四. 投資者參加方式

- 1. 投資者可於2024年4月2日(星期二)上午10:00-11:00通過互聯網登錄上證路演中心(https://roadshow.sseinfo.com/),線上參與本次業績説明會,本公司將及時回答投資者的提問。
- 2. 投資者可於2024年3月26日(星期二)至4月1日(星期一)下午4:00前登錄上證路演中心網站首頁,點擊「提問預徵集」欄目(https://roadshow.sseinfo.com/questionCollection.do),根據活動時間,選中本次活動或通過本公司郵箱lybl600876@163.com向本公司提問,本公司將在本次説明會上就投資者普遍關註的問題進行回答。

五. 聯繫方式

本公司董事會秘書處

電話:0379-6390 8588

傳真: 0379-6325 1984

郵 箱: lybl600876@163.com

六. 其他事項

本次説明會召開後,投資者可以通過上證路演中心(https://roadshow.sseinfo.com/)查看本次説明會的召開情況及主要內容。

承董事會命 凱盛新能源股份有限公司 謝軍 董事長

中國·洛陽 2024年3月26日

於本公告日期,董事會包括四名執行董事:謝軍先生、章榕先生、何清 波先生及王蕾蕾女士;三名非執行董事:張沖先生、孫仕忠先生及潘錦 功博士;及四名獨立非執行董事:張雅娟女士、陳其鎖先生、趙虎林先 生及范保群先生。